

報道関係者各位

株式会社 コ ナ カ (7494東証第一部)

四川北路の新商業施設"中信广场(CITIC PLAZA)"に4月27日オープン

中国 上海第2号店『KONAKA THE FLAG 四川北路中信広場店』を開店

旗艦業態の KONAKA THE FLAG で中国における新たなビジネススタイルを発信

株式会社コナカ(本社:神奈川県横浜市、代表取締役:湖中謙介、東証一部:7494)が中国において国営上場企業の上海三毛企業(集団)股份有限公司と相互に50%出資の子会社として設立した現地法人上海庫納佳服装服飾有限公司(Shanghai KONAKA Co.,Ltd.)は、上海有数の再開発地区として注目を集める四川北路に新規にオープンする商業施設"中信广场(CITIC PLAZA)"に、中国第2号店『KONAKA THE FLAG 四川北路中信広場店』を2013年4月27日にオープンいたします。

■中国における新たなビジネススタイルを発信

日本国内の紳士服専門店の旗艦店舗である『KONAKA THE FLAG』は"ジェネラル・スーツブランド"というコンセプトのもとあらゆる人が高品質のスーツを合理的に妥協なしで選択できるシステムを持つ新業態です。

市場が成熟しつつある中国・上海において弊社グループの持つ"接客サービスカ"、SPA(製造直販)システムを活かした"商品開発力"、これまでのチェーン店舗展開で培われた"店舗演出力"を結集した『KONAKA THE FLAG』を通じて、スーツを中心としたビジネス衣料からシューズ、バッグなどのファッション関連アイテムまで幅広い商品を提供し、わが国の成熟したビジネスファッションを中国における新しいファッショントレンドとしてお伝えし、営業基盤を確立してまいります。







中国 上海に昨年12月に開業した第1号店 KONAKA THE FLAG 徐汇永新城店

■四川北路 新商業施設"中信广场(CITIC PLAZA)"

四川北路は南京路、准海路とともに賑わう上海有数の商業エリアで、一日当たり90万人が行き来すると言われています。新商業施設の"中信广场(CITIC PLAZA)"は、利便性の高い地下鉄四川北路駅に近く、また、浦東地区にも隣接する商業施設としてオープン致します。オフィス、ショッピング、飲食の複合型で、全天候型(移動式天井)の機能を持つ、今までにない新しいタイプの商業施設です。

『KONAKA THE FLAG 四川北路中信広場店』は、同商業施設の 1F にオープンいたします。

■KONAKA THE FLAG 四川北路中信広場店 概要

〇店 舗 名:KONAKA THE FLAG 四川北路中信広場店 〇所 在 地:上海市虹口区四川北路853号8幢101商舗

〇店 舗 面 積 :395㎡(1フロア)

■KONAKA THE FLAG 四川北路中信広場店 店舗イメージ



■ コナカグループの海外店舗展開

■中国(上海)
KONAKA THE FLAG 徐江永新城店 2012.12.0PEN
KONAKA THE FLAG 四川北路中信広場店 2013.04.0PEN

■タイ(バンコクほか)
SUIT SELECT_CENTRAL WORLD 2012.02.0PEN
SUIT SELECT_CENTRALPLAZA PINKLAO 2012.04.0PEN
SUIT SELECT_MEGABANGNA 2012.10.0PEN
SUIT SELECT_CENTRAL CHIDLOM DEPARTMENT STORE 2012.10.0PEN
SUIT SELECT_FUTURE PARK RANGSIT 2012.11.0PEN
SUIT SELECT_CENTRALPLAZA LARDPRAO 2013.02.0PEN

SUIT SELECT_CENTRALPLAZA CHAENGWATTANA 2013.02.OPEN SUIT SELECT_CENTRAL LARDPRAO DEPARTMENT STORE 2013.03.OPEN

■シンガポール

SUIT SELECT_PLAZA SINGAPURA 2012.11.OPEN SUIT SELECT_PACIFIC PLAZA 2013.03.OPEN SUIT SELECT_CHINATOWN POINT 2013.04.OPEN



株式会社コナカ 総務部

担当:土屋、長島、竹村 TEL:045-825-7700 FAX:045-825-5686

〒244-0801 横浜市戸塚区品濃町 517-2

